



# OSOBE TJEDNA



PIŠE:  
 EDI  
 JURKOVIĆ

**UZ K. GRABAR  
 KITAROVIĆ  
 "MALI LJUDI",  
 UZ KUJUNDŽIČA  
 "NAROD"...**

## Zbog nebeske podrške don Grubišić vodi



**1.**  
**ČIKAŠKI NADBISKUP MOŽE POSTATI NOVI HRVAT U KARDINALSKOM ZBORU**

Blase Cupich novi je nadbiskup Chicaga, što je prvo važnije imenovanje pape Franje u SAD-u i jedan od najvažnijih crkvenih položaja jer Chicago ima 2,2 milijuna katolika. Cupich ima hrvatske korijene jer mu je djed iz okolice Slavenskog Broda, a baka iz okolice Varaždina. Kako čikaški nadbiskupi po tradiciji postaju kardinali, Hrvati će tako dobiti još jednog člana Kardinalskog zbora i Cupich će moći biti dio konklava za izbor Franjina nasljednika na položaju pape. Cupich se smatra zagovornikom umjerenosti i dijaloga, a kao nadbiskup odbio se useliti u velebnu palaču jer želi živjeti u stanu kako bi ostao bliže ljudima.

**2.**  
**RASTJERAO KONKURENTE, IZMLIJEŃO PRAVILA NATJEČAJA – I POBIJEDIO**

Miro Cerar, slovenski premijer, zainteresirao se za bizarno imenovanje veleposlanika Slovenije u Vatikanu. Na tu funkciju ministar vanjskih poslova Erjavc imenovao je bivšeg veleposlanika u Kanadi Tomaža Kunstelja iako taj diplomat uopće ne govori talijanski jezik. Kunstelj je imenovan nakon što su prethodno poništena čak dva natječajna za mjesto veleposlanika u Vatikanu premda su svi kandidati ispunjavali sve uvjete, uključujući znanje talijanskog. Tada je predsjednik komisije za izbor veleposlanika Tomaž Kunstelj (!) izbacio poznavanje talijanskog kao uvjet, prijavio se osobno na treći natječaj i, gle čuda – prošao.

**3.**  
**ERDOGAN UVJEREN DA SU MUSLIMANI OTKRILI AMERIKU**

Recep Tayyip Erdogan, turski predsjednik, šokirao je povjesničare govorom na skupu muslimanskih lidera iz Latinske Amerike u Istanbulu da su muslimani otkrili Ameriku prije Kolumba još 1178. Premda su ga znanstvenici ismijali

i utvrdili da se njegova tvrdnja temelji na jednom nejasnom opisu iz Kolumbova dnevnika u kojem govori o nekom "zaobljenom obliku" nalik džamiji u blizini kubanske obale, Erdogan i dalje ne odustaje od tvrdnje da su muslimanski moreplovci stigli do Amerike prije Kolumba. "Manjak samopouzdanja razlog je tome što muslimani dosad nisu proširili tu tvrdnju", kazao je tri dana kasnije Erdogan, koji bi želio na Kubi podići džamiju. Još samo da u to uvjeri Castra.

**4.**  
**KUPUJE SVE, OD GAČA DO ČELIČANA, SAMO MU JOŠ INA FALI**

Allan Gary Klesch, vlasnik i predsjednik uprave Klesch grupe, počeo se spominjati kao mogući kupac MOL-ovih dionica Ine, što se mnogima čini kao dobro rješenje u sadašnjoj situaciji. Klesch je u poslovnom svijetu poznat kao investitor u posnuale kompanije koje potom bez milosti restrukturira, diže im vrijednost i skupo prodaje. Pritom se ne bavi isključivo naftom pa su se među akvizicijama Klescha našli nizozemski kamioni DAF, škotske knjižare TC Farries, francuski proizvođači cipela Myers, britanski lanac Knickerbox specijaliziran za rublje, njemačka rafinerija Heide, talijanska čeličana Leali i hrvatska tvornica grilja i okova Alphanac. Samo mu još Ina fali.

**5.**  
**UHIĆEN INDIJSKI GURU KOJI JE LEVITIRAO UZ POMOĆ LIFTA**

Rampal, poznati indijski guru, uhićen je nakon višegodišnjeg ignoriranja sudskih poziva kada je u sedmodnevnoj bitki policija u Barwall, gradu u indijskoj državi Haryana, prodrla u njegov ašram Satlok. Policija je Rampalove sljedbenike, njih oko 20.000, koji su se branili oružjem i kamenjem, rastjerala vodenim topovima i suzavcem. Na prostoru ašrama, koji se prostirao na 12 hektara privedeno je 270 Rampalovih sljedbenika, njih 200 je ranjeno, a šest ih je poginulo. Nakon ulaska u ašram otkrivene su raskošne Rampalove odaje s bazenom i posebna stolica s dizalom na kojoj se guru "niotkuda" ukazivao zaludenim sljedbenicima koji su živjeli u neljudskim uvjetima na podu goleme montažne hale.



Saborski zastupnik kandidat je na predsjedničkim izborima



**1.**  
**LIJEPO SU UŠTEDJELI ZA CRNE DANE**

Milan Bandić, suspendirani zagrebački gradonačelnik, izašao je braniti se sa slobode nakon što je u rekordnom roku od sat i pol uplatio 15 milijuna kuna, što je najviša uplaćena jamčevina u Hrvatskoj. Time je kao gromobran skrenuo na sebe reflektore javnosti pa je slabo zamijećena činjenica da su na slobodu, uplativši vrlo visoke jamčevine (i do pet milijuna kuna), izašli i gotovo svi osumnjičeni u aferi Agram. Točnije, izašli su svi osumnjičeni koji rade u Gradu Zagrebu ili ZG holdingu, a jedini izvan tog kruga, poduzetnik Branimir Mihaljević, nije izašao na slobodu jer nema dovoljno gotovine za uplatu jamčevine. Tko mu je kriv kad ne radi u Gradu.

**2.**  
**JURČIĆ ZOVE UMIROVLJENIKE NA BESPLATNO ZIMOVANJE**

Ljubo Jurčić, poznati ekonomist i predsjednik Novog vala – stranke razvoja, iznio je svoju najnoviju mjeru za oživljavanje hrvatskog gospodarstva. Jurčić bi podijelio svakom hrvatskom umirovljeniku voucher u iznosu od 1000 kuna koji bi mogao iskoristiti u hrvatskim hotelima od nedjelje do petka, od desetog mjeseca do Uskrsa, odnosno izvan sezone. Ideja je načelno dobra, ali u bitnom promašena. Umjesto stromašnim hrvatskim umirovljenicima koji nemaju ni za kartu do mora, u hotele bi u zimskom razdoblju trebalo privući

bogate europske umirovljenike koji bi možda i imali što potrošiti u izvanpansionskoj potrošnji.

**3.**  
**IZJAVIO DA ĆE GA OD POZNATIH OSOBA PODRŽATI – DRAGI BOG**

Don Ivan Grubišić, neočekivani kandidat na skorim predsjedničkim izborima, nije želio potvrditi da uživa podršku bivšeg predsjednika Stjepana Mesića. Pomalo iznenađujuće, na novinarsko pitanje Grubišić je izjavio da će ga od poznatih osoba u kandidaturi podržati samo jedna – dragi Bog. Na pitanje je s koliko glasova raspolaže njegov ozbiljan saveznik, Grubišić je razumljivo odgovorio na jedini mogući način – da raspolaže pobjedom. Uvlačenjem nebeske podrške don Ivan je preuzeo "vodstvo" pred Kolindom Grabar Kitarović, koju zasad podržavaju "obični mali ljudi", i Milanom Kujundžićem, kojeg podržava "hrvatski narod".

**4.**  
**POLICAJAC OŠAMARIO KOLEGICU I PROŠAO NEKAŽNEN**

Damira Delost, sutkinja Općinskog suda u Rijeci, oslobođajućim presudom za policajca koji je ošamario svoju kolegicu u policijskoj postaji otvorila je novo poglavlje u vječnoj temi o pravu i pravdi. Policajcu je zasmetalo što je kolegica (opravdano) oduzela vozačku dozvolu sinu umirovljenog policajca, što joj je i rekao, na što se ona počela smijati. To je pak toliko zasmetalo muškarcima da je kolegici zalijepio šamar zbog kojeg ipak neće sudski odgovarati jer u to vrijeme policajka "nije bila u smjeni" pa nije riječ o napadu na službenu osobu. "Ovo je klasičan primjer spolnog uznemiravanja", zaključila je Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova.

**5.**  
**NAJVEĆI PRIVATNI BRODAR POTPISUJE KAPITULACIJU**

Lenko Garbin, dubrovački brodar, drugi najveći linijski putnički brodar iza Jadrolinije, preživio je socijalizam kada je prevozio turiste i rat kada su mu u Gružu potopljena dva broda, ali čini se da neće preživjeti današnje vrijeme. Od pet brodova odlučio je prodati tri jer mu je, kaže, teže poslati nego u socijalizmu. Primjerice, platio je milijun kuna kazne samo zato što je za neke radnike, umjesto "pomorski dodatak", trebalo upisati "terenski dodatak", jada se kapetan Garbin, koji predlaže kolegama privatnicima da potpišu kapitulaciju. "Ne možemo se više boriti protiv 500.000 službenika koji brane svoje privilegije, a nama otežavaju posao", rezimirano kaže Garbin.



Poznati ekonomist i predsjednik Novog vala – stranke razvoja iznio je svoju najnoviju mjeru za oživljavanje gospodarstva